Istina o Vukovaru

  Ja sam iz Vukovara i znam poprilično sve o njemu kao gradu, ali znam i o Domovinskom ratu jer su u njemu sudjelovali moj tata, djed i baka.

   Bitka za grad heroja - Vukovar počela je 25. kolovoza 1991.g., ali i prije su započeti napadi na Vukovar. Bitka se odvijala između tadašnje JNA ( Jugoslavenske narodne armije) i građana Vukovara, ali i između građana hrvatske i srpske nacionalnosti iz okolnih gradova i sela. Trajao je do 18. studenoga 1991.g. U obrani je sudjelovala 204. Brigada, MUP i HOS te dobrovoljci iz cijele Hrvatske i inozemstva. Glavni zapovjednici su bili Mile Dedaković (Jastreb) i njegov zamjenik Branko Borković (mladi Jastreb). U to vrijeme ukupno je bilo 15 000 ljudi u gradu, od kojih su 2 500 ubijenih i poginulih te 1 500 nestalih. Tijekom bitaka poginuo je  921 branitelj i oko 1 200 civila. U logore Borovo Commerce, Velepromet, Aleksinac, Stajičevo, Niš i Sremsku Mitrovicu odvedeno je oko 15 000 ljudi, među kojima je bio i moj djed. Vukovar je pao pod okupaciju  18.11. 1991. g.
U vukovarskoj bolnici koja se nalazi u centru grada 1991. g. bilo je zbrinuto oko 4 000 ranjenika. Rad je bio u teškim uvjetima jer je na bolnicu tada padalo i po 700 projektila dnevno. 18 djelatnika bolnice i 200 ranjenika pogubljeno je. U podrumu bolnice sada se nalazi muzej- Mjesto sjećanja. Na zidovima podruma izvješene su slike i imena djelatnika, ranjenika i cijeli redoslijed događaja od kolovoza do 18. studenog  1991.g. U nekadašnjem atomskom skloništu, uz pomoć lutaka od gipsa, prikazani su ranjenici u krevetima te bebe u inkubatorima. I cijeli ugođaj upotpunjen je video i zvučnim efektima.
Mjesto gdje je najviše ljudi poginulo je farma Ovčara. Na njoj su ljudi bili najviše izmučeni i najviše ubijani. Ovčara je spomen svim mrtvima koji su ubijeni na njoj.
Svi koji su poginuli u ratu nalaze se na Memorijalnom groblju koje je ujedno i najveća masovna grobnica u Europi. 1998. godine sva tijela su ekshumirana i opet vraćena u grobnice u Aleji branitelja. U spomen na njih napravljeni su bijeli keramički križevi koji označavaju broj mrtvih - 938.
Najviše je bombardiran vodotoranj koji je i danas simbol stradanja Vukovara. On će ostati neobnovljen u znak poštovanja i sjećanja na rat.
Vukovarska crkva, tj. crkva sv. Filipa i Jakova, kao i vodotoranj,  puno je puta bila bombardirana, no ostala je uspravno stajati. Agresor je u planu imao sravniti je sa zemljom, na nju je palo više od 3 000 projektila, a kada ni to nije uspjelo, izbušili su minske rupe u crkvi. U crkvi se tada nalazilo i tijelo sv. Bone - zaštitnika grada, koje su okupatori naknadno zapalili, no jedan je svećenik uspio spasiti dio kosti ruke koji je odnio u skrovište u grad Ilok. 1996. g. ostaci su prebačeni u Zagreb, a 1998. vraćeni u vukovarsku crkvu. Ona je bila jedan od najstarijih baroknih spomenika i najstarija vukovarska građevina. Do danas je renovirana većina građevine, ali zbog vlage još traje njeno unutrašnje uređenje.
   Sada, kada je sve gotovo, sada je Vukovar lijepo mjesto za življenje, iako se još uvijek osjeti onaj rat, onaj strah kod ljudi da se to ne ponovi, da opet ne prožive ono što ih je najviše pogodilo. Grad Vukovar leži uz desnu stranu obale rijeke Dunav. To je i najljepše mjesto gdje građani i brojni turisti provode  ugodne trenutke - neki u sjećanju, a neki u mislima na budućnost. Na ušću rijeke Vuke u rijeku Dunav nalazi se i spomenik križa isklesan od kamena i s urezbarenim hrvatskim pleterom gdje se ljudi mogu pokloniti žrtvama rata i pomoliti za našu današnju državu kojoj i moj grad Vukovar pripada.
 NE ZABORAVITE VUKOVAR!
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