Sjećanje na Vukovar                                                                                 
 Moj razgovor s braniteljem
Vukovar je pao u ruke  JNA 18. 11. 1991. godine. Ukupno je ubijeno 4000 do 5000 ljudi. Ako izuzmemo njegovu herojsku obranu, Vukovar je bio meta srbijanske agresije, stratište, koncentracijski logor i mjesto konačnog pada srpske agresivne nacionalne ideje.                          Svi znamo ove činjenice, no rijetko se dobije prilika za razgovor s braniteljem i slušanje njegove priče. Ja sam je dobila zato što je u mojoj školi organiziran sastanak s predsjednikom Udruge zagrebačkih branitelja Vukovara Damirom Jašarevićem. Mislim da je vrlo važno čuti iskustvo, stvarnu priču o ratu koji je dio povijesti naše domovine. Razgovor s braniteljem me jako dirnuo, saznati sve te potresne činjenice vrlo je tužno. 
Napisala: Jelena Lara Marinković, 7.e                                                                                                            Sugovornik: Damir Jašarević, predsjednik Udruge zagrebačkih branitelja Vukovara

Kako je izgledao vaš život prije odlaska u rat?                                                                                          Moj život prije odlaska u rat bio je stabilan. Radio sam u banci i imao troje djece, koji su danas odrasli ljudi, a tada su bili u nižim razredima osnovne škole.

Zašto ste dobrovoljno otišli u rat?                                                                                                              Jednostavno sam osjetio da je to moja dužnost. To je bilo pitanje moje domovine, moga naroda i zato sam tako odlučio.
Kako su vaša djeca i supruga reagirali na to?                                                                                       Supruga se ljutila na mene. Kad sam odlazio, rekla mi je odem li, ne moram se ni vraćati. Bojala se zato što je ostajala sama s troje djece.

Svejedno ste otišli?                                                                                                                                       Da, ništa me nije moglo spriječiti. 

Kakav ste odnos imali s ostalim vojnicima?                                                                                               Odnos između mene i ostalih vojnika bio je prijateljski, bili smo ekipa. Međusobno smo si pomagali.

Kakvi su bili uvjeti za život tijekom rata?                                                                                                       Bili su vrlo teški. Na ratište u Vukovar došli smo ljeti pa smo bili odjeveni u laganu i tanku odjeću. Naravno, ponijeli smo i zimsku odjeću, ali nismo očekivali da će se rat toliko odužiti.

Kako ste funkcionirali nakon što je grad opkoljen?                                                                                   Puno smo improvizirali. Nakon što je Vukovar opkoljen, ništa nije moglo ući niti izaći iz grada. Zalihe hrane i streljiva bile su najveći problem.

Koja vam je bila strategija tijekom ratovanja?                                                                                         Međusobna pomoć bila je cijela strategija našeg ratovanja. Stalno smo trčali pomagati prijateljima u nevolji, nikada nikoga nismo ostavili na cjedilu.

Zna se da Hrvatska nije imala oružja i ratnih vozila koliko i napadač. Kako je bilo nositi se s tako moćnim neprijateljem?                                                                                                         Osjećaj koji nas je obuzimao dok smo slušali zaglušujuću buku tenkova i gledali kako nam se približava neprijatelj neopisiv je. No, kao što sam i rekao, međusobno pomaganje bila je naša najveća snaga.            
Priča o bolnici u Vukovaru vrlo je dirljiva. Kako ste vi to doživjeli?                                                          Bilo je to vrlo tužno mjesto. Previše ranjenika i bolesnika, premalo mjesta, lijekova i liječničkog materijala. Svi su davali sve od sebe. Bolesnicima i ranjenicima pružali su i liječničku i psihološku pomoć, a preminule ljude nastojali su dostojno pokopati kako bi njihove obitelji jednog dana znale gdje su njihovi najmiliji. Liječnici i medicinske sestre bili su pravi heroji.  

 Jeste li i vi završili u logoru?                                                                                                                   Jesam, bio sam u logoru.

Kakvo je to bilo iskustvo?                                                                                                                    Iskustvo je bilo vrlo teško. Prema nama su se ponašali kao prema manje vrijednima, bili smo  odjeveni u dronjke i nisu nam davali dovoljno hrane. No naša je vojska ostala zajednica. Bili smo zatočeni, ali nismo dopuštali da nas ponižavaju. Zadržali smo svoju strategiju međusobne pomoći  i u logoru, što nije bilo lako.

Je li vaša obitelj za vrijeme rata znala što se s vama događa?                                                            Nekad su znali, a nekad ne. Ovisilo je o trenutku. Ponekad sam im se mogao javiti, ali većinu vremena nisu znali jesam li živ. Nakon što sam se nakon dugog vremena javio supruzi, nije mogla vjerovati da sam to ja. Bila je uvjerena da sam poginuo.
Koji vam je bio najgori dio rata?                                                                                                                    Rat je najgori dio rata. Ne postoji neki dio, najgori dio, koji bih mogao izdvojiti. Cijeli rat je strašan.
Što biste poručili mladima?                                                                                                                          Ne zaboravite Vukovar.
Jelena Lara Marinković, 7.e                                                                                                            

