          Izvanučionička nastava kao učenje otkrivanjem uz temu

 „Životinje kopnenih voda“ s uvažavanjem interesa i iskustva učenika
                     Proučavajući literaturu ( tijekom osmišljavanja nastavnog sata) pronašla sam tezu  psihologa Piageta da u nastavi „treba dati važno mjesto samootkrivanju“ (Dolenec, Z., Metodika nastave biologije, 2001.). Ako polazimo od činjenice da je praktičan rad svjesna aktivnost učenika ( Dolenec, Z.) tada,  ovisno o nizu okolnosti, ali prije svega velikoj motivaciji nastavnika i u konkretnom primjeru (izvanučioničkoj nastavi) i učenika, u nastavi je potrebno  što više primjenjivati otkrivanje.

Upravo kroz dodir s izvornom stvarnošću (posredno i neposredno)  učenici dugoročno pamte. Jedan od primjera kvalitetno obrađene i objedinjene nastavne  teme  ili jedinice jest izvanučionička nastava.

                     Za realizaciju tog oblika nastave potrebna je iznimna angažiranost nastavnika. Nastava se, naime, odvija u tri etape (planiranje, realizacija, analiza), a treba voditi računa io  nizu drugih, ali ne manje značajnih, čimbenika: vremenskom trajanju nastave 
(40 minuta – ako je u neposrednoj blizini škole; kao poludnevni ili cjelodnevni izlet). 

Također, taj se  oblik nastave može koristiti u različitim etapama, ovisno hoće li se raditi kao obrada novoga nastavnog sadržaja, što i jest najčešće slučaj, ili kao ponavljanje.

Bez obzira na to, najveće značenje ima  razrada, tj. iznimno dobra priprema. To podrazumijeva da će nastavnik planirati nastavu u godišnjem planu i programu. Na vrijeme će odabrati mjesto posjeta s podrobnom razradom (Kopački rit, Lonjsko polje, botanički vrt, obližnja bara), organizirati prijevoz i ulaznice (ako je cijenom pristupačno učenicima), obavijestiti i osigurati pratnju stručnjaka koji će učenike upoznati s lokalitetom i osnovnim informacijama (u skladu s dobi učenika). Kroz odgojne zadatke  učenike treba obavijestiti o mjerama i obvezama ponašanja u takvom okruženju. Također ,nastavnik mora odrediti točan datum realizacije posjeta i na vrijeme  se informirati  te obavijestiti učenike o vremenskim prilikama i, u skladu s tim, prilagoditi odjeću i obuću.
Iznimnu važnost u realizaciji imaju nastavna sredstva i pomagala ( npr. ako je riječ  o Kopačkom ritu, može se pogledati kratki film). Ako se nastava odvija pokraj obližnje
bare, treba ponijeti dalekozore, povećala, pincete, ako je moguće, u posudice uzeti uzorke vode, koji će se pri povratku analizirati. Neizostavno je pripremiti radne listiće i vježbenice koji su napravljeni na temelju promatranja  izvorne stvarnosti. Poseban naglasak treba dati auditivnoj metodi nastave, što se zbog svih drugih medija uglavnom  zapostavlja, ali kad se radi o životinjama ove zajednice, najbolji je način na radnom listiću obraditi i doživjeti ( npr.  Koliko zvukova razlikuješ? Pokušaj to izraziti  brojkom. Jesu li zvukovi tihi ili glasni? Prepoznaješ li koji? Pokušati „skicirati“  barem dvije životinje koje si prepoznao). Ako je nastava u skupinama,  bilo bi najbolje da svaka skupina ima dalekozor i/ili 

fotoaparat. Skupine je svakako dobro raspodijeliti na različite zadatke (životinje uz vodu, pod vodom i na vodi) kako bismo u učionici ( ili nekom drugom radnom prostoru) nakon promatranja izvijestili o radu svake pojedine skupine  te objedinili nastavnu jedinicu u kojoj bi svi bili informirani o cjelokupnom radu.

Tijekom analize svakako treba naglasiti važnost takvih staništa i kakav mora biti odnos prema njima (svrha je prije svega odgojna), upoznavši životinje shvatiti njihovu ulogu u sveobuhvatnom poimanju prirode. Tijekom svih etapa nastave treba brinuti o sigurnosti učenika. Ako se radi o poludnevnom ili cjelodnevnom izletu, svakako treba omogućiti vrijeme za odmor, razonodu ili igru.

                               Učenici su na  izvanučioničkoj nastavi uvijek bili iznimno motivirani i takva je nastava  uvijek dobro prihvaćena, što podrazumijeva i  kvalitetu usvojenog znanja. Također je dobro realizirana korelacija s drugim nastavnim predmetima (hrvatski jezik, glazbena kultura, matematika, likovna kultura, geografija).

                               Nastavnik za ovu vrstu nastave mora dobro razraditi radne listiće, biti autoritativan kako bi se postigla radna disciplina, predvidjeti i pripremiti se na iznimno stresne izvanredne situacije koje se, po mojem mišljenju, mogu savladati samo iskustvom.

Također, u današnjoj složenoj situaciji treba imati na umu  i materijalni, tj. financijski faktor ako se radi o poludnevnom ili cjelodnevnom izletu (mogu li svi učenici u njemu sudjelovati ili se pobrinuti i na vrijeme  osigurati sredstva) kako bi se tema mogla realizirati kao etapa obrade.
                                Kineska poslovica glasi: „Što čujem – zaboravim, što vidim – zapamtim, što

UČINIM – znam i razumijem“ i na osnovu toga svakodnevno nastojim motivirati sebe, a tome učim i svoje učenike. Posebno me osvijestila posljednja edukacija s temom: „Osjetilni načini spoznavanja –  VAK“. Odnosilo se na vizualne, auditivne, napose  na kinestetičke  tipove učenika.  Radeći na sebi, imam potrebu i želju  (kroz izvanučionički rad) unaprijediti nastavu.
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