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Motivacija za učenje jedan je od najvažnijih psihologijskih čimbenika učenja i pamćenja (Andrilović, Obradović – Čudina: Psihologija učenja i poučavanja, 1996.). Razlikujemo dva tipa motivacije: ekstrinzičnu (vanjsku) i intrinzičnu (unutarnju). Ekstrinzični oblik motivacije javlja se kod učenika kad znaju da će nakon njihova rada uslijediti neki od oblika vanjske nagrade. Intrinzični oblik motivacije najviši je stupanj motivacije koji se može postići kod pojedinca, a tada učenici uče zbog sebe i svoga osobnog napretka te se kod njih stvara potreba za razvijanjem intelektualne radoznalosti. Nastavu bi trebalo planirati tako da se kod učenika potiče razvoj intrinzične motivacije. Pritom treba imati na umu da je izazivanje emocionalnih doživljaja kod učenika znatno složeniji proces od intelektualnog razvijanja doživljaja (Dolenec, Z., Metodika nastave biologije, 2008.) Primjerice, nastavnik može nastojati na tome da učenik promatra neki predmet, no ne može inzistirati na tome da učenik bude oduševljen tim oblikom rada. Znanja i vještine koje steknu intrinzično motivirani učenici dugotrajnija su, kvalitetnija i vode do konceptualnog razumijevanja.


Pozitivne učinke na učenje i pamćenje kod intrinzično motiviranih učenika potvrđuje i istraživanje prema kojem su ekstrinzično motivirani učenici podložni prestanku aktivnog sudjelovanja nakon ostvarivanja nekog od oblika vanjske nagrade. Tako stečeno znanje kraćega je vijeka i podložno brzom zaboravljanju (Andrilović, Obradović – Čudina, 1996.). Motivaciju kod učenika trebamo izazivati kroz sve etape nastavnog procesa, no najbitnije je da se ona ostvari u uvodnom dijelu sata, jer o tome ovisi angažiranost i zainteresiranost učenika za daljnji tijek rada. Učenike je moguće motivirati na više načina, upotrebom različitih nastavnih sredstava ili metodom razgovora. Moje dosadašnje nastavno iskustvo je pokazalo da vrlo visok stupanj motivacije i zainteresiranosti za rad mogu postići metodom razgovora, uz demonstraciju odgovarajućih slikovnih materijala, koji su često provokativnog karaktera, njima bliski u svakodnevnom životu ili su trenutačno aktualni u medijima. Satove najčešće započinjem postavljanjem problema ili provokativnog pitanja (npr. „Kako i što biljke jedu?“). Dobrim načinom za postizanje motivacije pokazalo se i prepričavanje anegdota vezanih za određene biološke sadržaje, bilo mojih vlastitih ili onih opisanih u literaturi. Metoda koja zahtijeva najmanje pripreme nastavnika, a uspješno je primjenjiva za motivaciju u slučajevima kad učenici imaju određeno predznanje, jest „oluja ideja“. Cilj je uvažiti sve ideje, vodeći računa o tome da je bitna kvantiteta, a ne kvaliteta, uz poticanje aktivnog sudjelovanja što većeg broja učenika. Tako se vrlo učinkovito mogu provjeriti postojeći učenički pretkoncepti ili eventualne miskoncepcije. Osim što neki od opisanih načina služe za postizanje motivacije, također vode do stvaranja opuštene i poticajne radne atmosfere te omogućuju učenicima da aktivno sudjeluju u nastavi, što je preduvjet uspješnog učenja i poučavanja. Prilikom planiranja motivacijskih aktivnosti treba voditi računa o tome da je motivacija ciljana i svrhovita te je potrebno psihički ograničiti učenike u smislu motiviranja za predstojeće aktivnosti (Dolenec, Z., 2008.). Ako načini motivacije nisu pravilno odabrani i u skladu s temom, moglo bi se dogoditi da se nastavni sat razvodni i krene u suprotnome smjeru od onoga što je planirano. U cijelome nastavnom procesu, pa tako i u motivacijskom dijelu, potrebno je izmjenjivati metode i načine na koje motiviramo učenike, jer istraživanja pokazuju da na učenike poticajno djeluje nastavnik koji koristi različite metode rada, prilagođuje ih učeničkim interesima, povezuje znanja s primjerima iz svakodnevnog života te uvođenjem novosti nastavu čini zanimljivom (Dolenec, Z., 2008.). Motivaciju je nužno održavati tijekom svih etapa nastavnog procesa, a kad učenici počnu gubiti interes ili koncentraciju, poželjno ih je motivirati nekom šalom. Pritom treba obratiti pozornost na doziranje humora u nastavi, jer u suprotnom nas učenici mogu doživljavati kao osobu sklonu šalama, čime učitelj može izgubiti autoritet među učenicima (Dolenec, Z., 2008.).

Koliko je postizanje motivacije kod učenika bitno, shvatila sam na jednom od svojih satova, kad je učenik postavio pitanje:  „Zašto mi to moramo znati?“ i „Kad to nama u životu bude trebalo?“ Iako je tadašnja nastavna jedinica bila od manje važnosti za daljnji život učenika, bila je važna za razvoj bioloških koncepata te sam uvidjela da sam pogriješila u planiranju nastavnog procesa. Pogreška je bila u tome što nisam zainteresirala učenike i potaknula njihovu radoznalost na odgovarajući način. Otad u pripremanju nastave izrazitu pozornost posvećujem upravo toj strani nastave, trudeći se osmisliti načine kojima ću gradivo približiti učenicima, stvarajući poveznice sa svakodnevnim životom. Ustanovila sam da je ključno kod učenika izazvati emocionalni doživljaj vezan uz temu i sadržaje nastavnog procesa. To je jedan od preduvjeta stvaranja ugodnog i poticajnoga radnog okruženja, nastavu čini zanimljivom, a znanja vještine i sposobnosti stečene u takvom radnom okruženju dugotrajnije su i kvalitetnije. Obrazac za uspješno učenje na nastavi ne uključuje samo motivaciju, nego treba uključiti i metode promišljenog učenja, što vodi do konceptualnog razumijevanja i mogućnosti primjene znanja u novim situacijama. Na kraju, samo motiviran učenik  može biti uspješan učenik, jer bez prethodno postignute motivacije izostaje interes za rad, nema radoznalosti za otkrivanjem novog i nepoznatoga, što uvelike smanjuje i ograničuje intelektualni doživljaj i napredak učenika. 

