OBAVIJEST RODITELJIMA UČENIKA RAZREDNE NASTAVE 

Poštovani roditelji učenika razredne nastave!
Kao što vam je vjerojatno poznato iz sredstava javnog priopćavanja, od 11. svibnja organizira se nastava koja će se provoditi u školi za učenike razredne nastave.
Istovremeno će biti organizirana i nastava na daljinu kao što je to bilo do sada, na 3. programu HRT-a.

Prošli tjedan su vas kontaktirali razrednici i pitali hoće li vaša djeca dolaziti na nastavu od 11. svibnja ili ne, stoga moramo provesti anketu za roditelje kako bismo dobili točne podatke o tome koliko će učenika dolaziti na nastavu u školu. 
Na temelju konačnog broja učenika koji će pohađati nastavu, organizirat će se nastava po grupama učenika i s učiteljima koji će biti zaduženi za rad u određenoj grupi. 

Molimo vas da, sukladno preporukama koje ćete vidjeti na poveznicama koje objavljujemo, djecu dovodite u školu samo ako niste u mogućnosti ostaviti ih kod kuće pod nadzorom odrasle osobe.
Molim sve roditelje da prouče upute Hrvatskoga zavoda za javno zdravstvo o organizaciji nastave koja se nalazi na poveznici:
https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute-vrtici-i-skole-29-4-2020-finalno.pdf
kao i upute Ministarstva znanosti i obrazovanja koje se nalaze na poveznici:
https://skolazazivot.hr/preporuke-za-organizaciju-rada-u-razrednoj-nastavi-i-upute-za-vrednovanje-i-ocjenjivanje-u-mjesovitom-modelu-nastave/
O svim drugim detaljima organizacije nastave, mjerama dolaska u školu, odlaska iz škole, prijave djece za nastavu u školi i potpisivanje izjave bit ćete obaviješteni 4. svibnja.

Čuvajmo sebe, svoje bližnje i sve s kojima smo u kontaktu!
                                                                                                              Ravnatelj:
                                                                                                              Boro šarušić, prof.
